
総合評価 平均 86.9 点 （100点満点中） 配布枚数 261 名
有効回答数 209 名 （80.1％）

（1）当院の選択理由は

（2）院内環境
　1.施設 　2.スタッフの対応

　3.病室環境

（3）診療サービス
　1.医師

　2.看護師

●知人等に、当院を紹介や推薦したいと思われますか。

入院部門

愛知県がんセンター中央病院では、患者様により快適なサービスを提供するため、外来患者様や入院患者様のご協力をいただき、

平成29年10月4日から5日にかけて「患者満足度調査」を実施いたしました。その結果をお知らせいたします。

“患者満足度調査”から見えること　【入院】　～今後の改善に向けて2017～

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 医療施設や設備がよいから 2 良い医者がいるから 3 がん専門の看護師がいるから

4 がん専門病院だから 5 言葉遣いや態度など応対が良いから 6 評判がよいから

7 すぐ入院できるから 8 他の医療機関からのすすめで 9 家族や知人のすすめで

0% 20% 40% 60% 80% 100%

院内の案内表示はわかりやすいで…

入院のしおりの内容はいかがですか

院内トイレの清掃状態はいかがですか

コインランドリーの設備・清掃は

食堂のメニュー・料金はいかがですか

売店の品揃え・料金はいかがですか

かのこ文庫はいかがですか

非常に満足・満足 どちらともいえない やや不満・不満 0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員は検査や処置の前に Y/N

プライバシーへの配慮はありましたか

医師の診療行為や処置は適切でし…

医師の病状説明や検査結果の説明は

医師への質問や相談はしやすいで…

看護師は必要な知識をもち、

看護師の採血や注射に関する技術は

看護師の清潔ケア等の技術は

看護師への質問や相談は

薬剤師は必要な知識をもち、

入院事務の対応はいかがですか

認定看護師・専門看護師はお役に

医師・看護師以外のスタッフの対応は

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

病室の清掃状態はいかがですか
トイレ・浴室の清掃状態は

床頭台は使いやすいですか
食事時間はいかがですか

味付けはいかがですか

食事献立内容はいかがですか

病室の冷暖房は快適ですか

病室の騒音はいかがですか
有料個室の設備はいかがですか
高額療養費の負担制度が Y/N

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師の診療行為や処置は適切でしたか

医師の病状説明や検査結果の説明は

医師への質問や相談はしやすいですか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護師は必要な知識をもち、

看護師の採血や注射に関する技術は

看護師の清潔ケア等の技術は

看護師への質問や相談は

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ぜひしたい・まあしたい
あまりしたくない・全くしたくない


